

## 北京高能时代环境技术股份有限公司 关于近期投资者关注问题的回复公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京高能时代环境技术股份有限公司（以下简称“公司”）就近期投资者关注的问题回复如下：

**1、近期公司股价一直持续下跌，是什么原因？公司经营是否出现困难？公司目前财务情况，现金流是否紧张？借款担保的情况有无可能无法偿还？**

公司股价的涨跌跟宏观经济环境、企业经营情况、投资者预期等因素相关。截至目前，公司的生产经营一切正常。现有主营业务板块中，固废危废资源化利用板块，成熟项目持续工艺改进，降本增效，增加盈利能力；新建项目全力建设，加快产能爬坡进度，贡献新的利润点。生活垃圾处理板块，垃圾焚烧发电项目成熟运行，贡献稳定现金流，并利用焚烧产生的蒸汽对外提供热能，拓展餐厨、污泥等协同处置项目，增加协同收益。工程板块，订单同比增长，公司选择品质优回款好的项目实施，降低工程回款风险。

公司现有财务状况良好，资产负债率维持在稳定水平。公司现有资金主要用于项目投资建设和流动资金需求。随着在手项目地逐步投产，项目建设所需资本开支将逐步减低。流动资金需求主要用于保障固废危废资源化板块项目正常运行所需的原材料采购，现有流动资金规模与公司经营规模相匹配，不存在现金流紧张的情况。公司秉承快进快出的产品周转策略，未来随着各项目产能顺利爬坡，产能负荷逐步提高，存货周转加快，公司现金流将逐步优化。

公司借款担保主要是为具有经营主体的控股子公司提供的连带责任担保，子公司申请的贷款主要为项目建设所需的项目贷款和满足日常经营所需的流动资

金贷款。绝大多数控股子公司生产经营正常，不存在影响其偿债能力的重大或有事项，也不存在重大诉讼、仲裁事项，未来具备债务偿还能力，担保风险总体可控。

## 2、公司未来经营的业务增长点在哪儿？业绩营收利润能否继续维持增长？

公司现有业务模式已经从工程业务为主转为运营业务为主，运营业务占比已经超过三分之二，运营业务占比的不断提高大大增强了业绩的稳定性和可持续性。在公司运营类业务中，固废危废资源化利用既是公司现有的重点板块，也是公司未来发展的重点方向。近几年，公司的固废危废资源化业务一直在布局和拓展，随着今年江西鑫科项目的逐步投产，公司已经同时具备前端初加工和后端深加工的能力，金属类资源化业务的板块布局已经基本完成，具备较强的行业竞争力。未来金属资源化板块的经营重点将包括：提升产能利用率，加强项目之间的协同，提升项目盈利能力；持续工艺改进，降低生产成本，提升行业竞争力；加速新项目（如珠海新虹项目）的落地和投产，进一步完善市场布局；开拓海外原材料市场，为国内项目提供充足物料保障。此外，在废塑料、废橡胶等非金属资源化领域，公司在前期布局的基础上将通过投资收购和新建的方式加大拓展力度，寻找新的增长点。固废危废资源化利用业务符合再生资源和循环经济的理念，具有广阔的市场前景，是公司未来经营业绩的主要增长点。

## 3、公司在去年前年各高管曾频繁增持自家股票，为何现在股票一直刷新新低，却不见任何行动了？是表明对公司股票失去信心了？还是公司基本面出现了大幅变化？近期大量上市公司都发起了增持回购，公司是否打算维护股价？会有什么具体措施？有的话什么时候行动？

自公司2014年12月29日上市至今，公司控股股东、实际控制人李卫国先生从未减持高能环境的股份，并且在市场低迷的时候和公司需要的时候持续通过集中竞价方式、大宗交易方式、认购非公开发行股份方式合计增持公司股份3,800余万股（复权后），累计增持金额合计超过3.78亿元。上市8年以来，除了极少数管理层因个人需求有少量减持外，公司绝大多数管理层都在通过二级市场购买和认购股权激励的方式增持公司股票，且未减持过。公司实际控制人和管理层都坚

定看好公司的未来发展前景。

由于公司正处于高速发展期，经营规模不断壮大，多个项目的投资建设和项目投产后的生产经营都需要资金的保障，而且作为公司未来发展重点的固废危废资源化业务对于流动资金的需求较大，因此，公司将全部资金投入生产经营，加快建设、加快投产、加快周转、加快回款，力争用良好的业绩来回馈市场，回馈股东。

#### 4、公司是否存在欠薪情况？

公司及下属子公司均按月正常发放员工工资，对于公司欠薪的造谣者不排除追究相关法律责任。

特此公告。

北京高能时代环境技术股份有限公司董事会

2023年12月6日